

国务院：今年出台居住证管理办法

推进城乡居民大病保险 推进公租房、廉租房并轨

国务院总理李克强6日主持召开国务院常务会议，研究部署2013年深化经济体制改革重点工作，决定再取消和下放一批行政审批事项。

会议确定今年在行政体制、财税、金融、投融资、价格、民生、统筹城乡、农业农村、科技等重点领域和关键环节加大改革力度：

(一)抓紧清理、分批取消和下放投资项目审批、生产经营活动和资质资格许可等事项。

(二)下力气推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制扩大营业税改征增值税试点范围。

(三)制定投资者尤其是中小投资者权益保护相关政策。

(四)形成铁路投融资体制改革方案，引导社会资本投资既有干线铁路。

(五)建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度。出台完善水电上网价格形成机制改革方案。

(六)继续推进医药卫生体制改革，深化公立医院改革，整合城乡基本医疗保险管理职能。加快推进城乡居民大病保险。健全保障房分配制度，推进公租房、廉租房并轨。建立最严格的食品药品安全监管制度，完善食品药品质量标准和安全准入制度。健全环保监管和生态补偿制度。

(七)研究新型城镇化中长期发展规划。

出台居住证管理办法，分类推进户籍制度改革，完善相关公共服务及社会保障制度。保护农民合法权益。

(八)建立健全农村产权确权、登记、颁证制度。

(九)完善科技创新体制机制，健全以企业为主体、产学研协同创新政策，整合资源实施科技重大专项，扩大国家自主创新示范区先行先试政策试点范围，发挥科技在经济发展中的支撑作用。

会议决定，在第一批取消和下放71项行政审批项目等事项基础上，再取消和下放62项行政审批事项。

据新华社电

要闻速递

第三次经济普查 国务院设领导小组 张高丽任组长

根据《全国经济普查条例》和《国务院关于开展第三次全国经济普查的通知》，国务院日前成立第三次全国经济普查领导小组，其主要职责负责第三次全国经济普查的组织和实施，协调解决普查中的重大问题，国务院副总理张高丽任组长。

据了解，领导小组办公室设在统计局，承担领导小组的日常工作，研究提出需领导小组决策的建议方案，督促落实领导小组议定事项，加强与有关地区和部门的沟通协调，承办领导小组交办的其他事项，办公室主任由统计局副局长徐一帆兼任。

中新

我国援助斐济 20辆红旗轿车 斐济总理当场试驾

中国政府近日援助斐济政府20辆由中国第一汽车集团公司生产的自主品牌红旗公务轿车，为两国友谊注入新活力。

斐济总理姆拜尼马拉马代表斐济政府感谢中国政府的慷慨援助。移交仪式完成后，姆拜尼马拉马亲自驾驶红旗轿车绕场一周，并对轿车性能表示肯定。

新华

广东省司法厅 原党委副书记王承魁 严重违纪被开除党籍



记者6日从广东省纪委了解到，广东省司法厅原党委副书记、巡视员王承魁因严重违纪，已被广东省纪委立案调查。经广东省委批准，给予王承魁开除党籍处分。

经初步调查，王承魁在任广东省司法厅政治部主任期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，先后多次收受他人贿赂，数额巨大。纪检部门认为，王承魁的行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪，将移送司法机关处理。

据新华社电

江苏南通： 见义勇为人员 可免费乘公交

记者从南通市见义勇为基金会获悉，昨天起，南通见义勇为人员只需凭《南通市见义勇为人员优待证》，即可在该市市区范围内免费乘坐城市公交车以及免费游览政府所属公园景点。

据介绍，《南通市见义勇为人员优待证》的发放对象为：南通历年受到中华见义勇为基金会表彰的人员；受到省政府授予“江苏省见义勇为英雄”、“江苏省见义勇为先进分子”荣誉称号的人员；因见义勇为受到南通市人民政府表彰奖励的人员；因见义勇为为牺牲人员的直系亲属(配偶、父母及子女，限定一人)。

中广



胡耀邦故居列入全国重点文保单位

15岁离乡，33年后回故居

胡耀邦故居位于浏阳市中和镇苍坊村敏溪河畔。故居始建于清朝咸丰年间，坐北朝南，土木结构，小青瓦屋面，为典型的浏阳民居建筑风格。故居呈凹字形布局，占地面积450平方米，房屋共计19间，胡耀邦家9间。1915年11月20日，胡耀邦出生于此并在此度过了他的童年和少年时代。1930年，年仅15岁的胡耀邦告别家乡，走上革命道路，直至1963年1月回浏阳农村调查期间，才回故居客房住了一晚。

1995年修复，去年获批4A级景区

1995年，胡耀邦诞生80周年，浏阳市决定修复胡耀邦故居。当年2月开工，7月基本竣工，修复了胡耀邦童年时代的住房、父母与兄长的居室，以及正厅、横厅、客厅、厨房等。当年12月，胡耀邦故居对外开放。现开放有故居、陈列馆、耀邦广场、胡氏宗祠、胡氏祖墓、胡家古井等多处景点。2012年1月，胡耀邦故里旅游景区获批国家AAAA级景区。

同期列入国家保护文物的还有何叔衡故居、谢觉哉故居、林伯渠故居、徐特立故居等多位名人故居，以及武汉长江大桥、杭州西湖十景、辽宁雷锋墓等项目。

据人民网

近日，国务院印发《关于核定并公布第七批全国重点文物保护单位的通知》，核定公布了第七批全国重点文物保护单位(共计1943处)以及与现有全国重点文物保护单位合并的项目(共计47处)。第七批近2000个获升级为国家级文物的项目包含了多个近现代名人故居，湖南浏阳市的前中共总书记胡耀邦故居亦名列其中。



中国铁建被曝招待费年超8亿 相关负责人称：建筑企业很难，央企也都挺难

上市公司年报发布接近收官，央企业务招待费的排名引人关注，中国铁建以8.37亿元的业务招待费雄踞榜单首位。为什么会这么高？这些钱都花在了哪些地方呢？

时任总裁：扯淡的事不用管

经济之声《天下公司》记者5月5日采访到了中国铁建的赵广发，这位中国铁建股份有限公司官网上显示为公司总裁职务的高管，在今年3月两会后卸任总裁职务。对于2012年公司的财报，赵广发了如指掌，但当记者提出招待费的问题时，他情绪激动，竟

称这些纯属扯淡。

《天下公司》关于“中国铁建招待费超8亿”的报道，昨天遭遇强烈关注，被各家网站转载400多次。众多网友纷纷留言，要求中国铁建晒一下业务招待费的账本，希望知道8亿到底是怎么花的？一位网友犀利地说：“请亮出你的财务，岂能你一句话扯淡就能淡过去？”还有人说，“业务招待费是个筐，吃吃喝喝请客送礼啥都可以往里装。”

新闻处：如果这样报的话，伤害太大

中国铁建新闻处长刘玉(音)昨天下午接

受《天下公司》采访时，一再恳求记者不要再继续追踪报道此事，他的理由是这样做伤害太大。

刘玉(音)：“如果这样报的话，伤害太大。知道吧，不光是我们一家的问题，因为这件事，你看稍微缓一缓行不行。媒体对中央企业一直在唱衰，我们的好多情况你们可能不太了解。我们的建筑企业实际上是很难的，不光是咱们一家，所有的中央企业，你理解一下，别的兄弟单位我们不知道情况。因为这个报道如果从对国家负责，对中国企业负责的角度，我觉得还是要慎重一些好一些。”

中广

河南女干部不断增加 18省辖市四大班子共有91名

5月3日，记者从省妇联获悉，近年来我省女干部数量在不断增加，截至2012年年底，全省18个省辖市四大班子共有女干部91名，平均达到每个班子各配备1名女干部以上的目标要求。

据了解，我省组织部门与妇联建立联系

协调制度，自《河南省妇女发展规划(2011~2020年)》颁布以来，各级党委、政府进一步加强女干部的培养和选拔。

截至去年年底，全省158个县(市、区)党政班子共有女干部345名，平均达到每个班子各配备1名女干部以上的要求；省直85个正

厅级单位配备62名女干部。

去年省委面向全省公开选拔19名省直厅级领导干部，其中女干部3名，占15.79%；18个省辖市公开选拔县处级干部81名，其中女干部20名，占24.69%；公开选拔乡科级干部694名，其中女干部177名，占25.5%。

据《河南日报》